


CtaHuusa «Actopuyeckasa»

e lecATNYHbLIE APOOU YACTO UCMNONBL3YHT MNpPWU
pacyeTax B  HaykKe, MPOMbILUSIEHHOCTM,
ceribCKOM xo3auncrtee. [lpaBuna BbIMUCNEHNU C
AEeCATUYHbIMU APOO6AMM onncan 3HaMEeHUTbIN
YYEHbIN CpeaHEeBEKOBbS

AJlb - Kawu [>xemwng B 1427 ropy

B EBpone 0 pOecATUYHbLIX ApPOO6SAX mnepBbIM
caenan coobOuweHue TrosflaHACKUU Y4YEHbIN,
MaTeMaTUK U UHXKeHep

CumoH CteBUMH B 1585 roay, cnycTs 150 net

e B Poccun yyeHue O L[AeCATUYHLIX Apodax
nanoxun JleoHutmum Oununnosuy MarHuukuu B
nepBoMm y4yeOHuUKe no MaTeMaTuke
«ApudpmeTuKka, cupedb Hayka YncnuternibHasa»



CrtaHuua «KocMmuyeckasa»

* 12anpensa — 1eHb KocmoHaBTUKKU. MHOro net
Ha3a[, Koraa Hac elwe He ObINIO Ha cBeTe,
BrepBble B UCTOPUU YenoBeyecTBa Ha
cneuynaribHOM  rneTtaTeribHOM  Kopaobne
NOAHAJNICA B KOCMOC Hall COOTeYeCTBEHHMUK
HOPUAN AJIEKCEEBUY TATAPUH. OH cTtan
CaMbIM N3BECTHbLIM YeNTOBEKOM Ha 3emre, a
ManbyMLUKN U [OEeBYOHKM MeYTanum cTaTb
KOCMOHaBTaMM U OTNPaBUTbLCA K 3Bé€3aamM

* A ceMyac Mbl y3HaemMm Ha3BaHue MnepBOro
KOCMM4YeCKOro Kopaons, ona 3Toro Hapgo
npo4yecTb WN(PPOBKY




YcTHasa paboTa

25-1,6=09 B
2,7+1,6=4,3 O
0,8 x 2,3=1,84C
0,2 X 0,4=0,08 T
38,7: 9 =43 O
63,7 :0,7=91 K







PewunTb ypaBHeHUA

v+5,46 =27,7
m-938 =3,2
19,7-x=1,83
b:2=3,6
0,07- n=1,47




OTBETDHI

°y=22,24 _—
°m=13 o~ A\\
x=17,87

°hb=7,2

n=21

21=b, 13=1I1, 22,24=B, 17,87=Y,
7,2=T «BIMYTb!»



CtaHuma «MaTemaTunyeckas»
PeweHune 3aHuMaTenbHbLIX 3a0au

1.Y3Haem, B Kakom rogy Obin

COBepLUeH rnereHAapHbIu nonerT.
Ina 3Toro Hauagem 3HauvYeHue
YUCNOBOIO BbIPAaXeHUA:

1965,05-6,75-(6,72:6,4 -0, 45)



OTBET

1961 roa

12 anpens 1961 rona
[farapuH

NOAOHAJICA HaA
kopabrne «BOCTOK»




4.CtaHuma «MatemaTunyeckasi»
PeweHue 3aHUMaTenbHbLIX 3aaa4

*2.Hantn maccy kopabna «BOCTOKw»,
Bbipa3uTe Maccy B KunorpamMmmax

5695 — (21,25 - 32 + 193 ) : 0,9

*Bbipa3uTe 3Ty BENUYMNHY

a) B TOHHAaXx
0) B LLeHTHepax U Kurnorpammax
B) B LLleHTHepax



OTBET

'Macca nepBOro KOCMM4ecKkoro
Kopabna BmecTe ¢ KOCMOHaBTOM
cocTtaBuna 4725 Kr

a) B TOHHax 4,725

0) B LeHTHepaxX n KnnorpamMmmax
4714, 25Kr

B) B LUeHTHepax 47,25 |,



CtaHuua «MaTemaTunyeckasa»
PewleHne 3aHMMaTenbHbIX 3aaa4

3.0npeaenute , Ha KakouW BbICOTe Hapg
3emnen nponetan «BOCTOK». [lna atoro
pewiunTe ypaBHeHuUe:

8x-7x-46,5=280,5

4.BbicOoTa noneta nepBoro KOCMU4Yeckoro
Kopabnsa ¢ 4yeriloBeKOM Ha 6opTy 327 KmM.
JTOT noner npopommkanca 108 MUHYT.
Bbipa3uTe 3TO BpeMs B Yyacax U MUHYyTax.
Bbipazute ¢ nomowbH AEeCATUYHOU
Apobwu B yacax



OTBET

3. X=327

4. 14 48MUH
1,84




CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHT Nel BapuaHT Ne2
1) =60 1) = 500
2) =62 2) =62
3) =580 3) =70
4) 5,678 < 5,687 4) 13,6798 > 13,6789

5) 105,600= 105,6 5) 260,79 = 260,790
6) 0,008KkM =8(M ) 6) 0,8M = 0,0008 (KMm)



8,12+31,5| 12,1-8,7 17-0,87

6,5-4,83
7

/,2+15,68 | 10,09+1,1

5-0,61 11,249,6 33,7-4

mm N




[loaBeaeHMe UTOroOB ypoOKa

2. ‘-ITo MHTEPECHOro Bbl
y3Harim 0 AeCATUYHbIX Apoobax?

3.bbinv nu 3agaHus, Npu BbINOJTHEHUN
KOTOpbIX, Bbl UCMNbITbIBaNn TPyaHOCTU?
Kakue 3To 3apgaHua?



[lomaluHee 3agaHue

Ne 1493, Ne 1494,Ne 1492(a,0,B)






